

ПІВДЕННА ПРАВДА

НЕЗАЛЕЖНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА
ГАЗЕТА М. МИКОЛАЄВ
ВИДАЄТЬСЯ

ЮЖНАЯ ПРАВДА

WWW.UP.MK.UA

№ 29-30 (24361-24362), ЧЕТВЕР, 11 липня 2024 р.



Музика, квіти та підтримка

Як фестиваль Івана Купала у Миколаєві об'єднав містян



Фото: НикВести

6 липня в парку «Перемога» відбувся фестиваль музики та квітів, присвячений народному святкуванню Івана Купала. Організатори - місцеві музиканти та галерея квітів «Терика» - об'єднали зусилля, щоб створити святкову атмосферу для містян навіть у важкі часи воєнного конфлікту.

На фестивалі були представлені як традиційні елементи народного свята, так і сучасні музичні виступи. Група «Radio stars» виступала у форматі акустичного концерту, а артисти з Нової Одеси подарува-

ли гостям програму народних танців і пісень.

Також в рамках заходу відбулась ярмарка майстрів та майстер-класи. Учасники заходу змогли зібрати значні благодійні кошти для українських військових.

Один з організаторів фестивалю, відомий миколаївський музикант Володимир Олексієв підкреслив, що такі події важливі для підтримки морально-психологічного становища місцевих жителів, які довгий час проживали у складних умовах прифронтового міста.

Торжество духу над випробуваннями, почуття єдності перед загальною метою, глибокий зв'язок з національними традиціями - всі ці ідеї були органічно вплетені в програму святкового вечора, наповненого радістю, життєлюбством і оптимізмом.

ТЕЛЕГРАМ-НОВИНИ

МИКОЛАЇВЩИНА

Сесія Миколаївської міської ради відбудеться 30 липня. Мер Миколаєва Олександр Сенкевич підписав розпорядження про скликання чергової тридцять п'ятої сесії міської ради.

Депутати розглянуть бюджетні, земельні та інші питання життєдіяльності міста. Пленарне засідання відбудеться у дистанційному режимі. Початок об 11:00. За перебігом подій можна буде спостерігати на офіційному Ютуб-каналі міської ради: <https://www.youtube.com/@mykolaivrada>

У Миколаєві розпочав роботу регіональний офіс «Зроблено в Україні» на базі Миколаївського обласного центру зайнятості. Відтепер підприємці зможуть отримувати консультації щодо умов участі в урядових програмах підтримки бізнесу.

Начальник Миколаївської ОВА Віталій Кім, якій був присутній у п'ятницю, 5 липня, на відкритті офісу, акцентував, що унікальністю локації є безпосередньо те, що офіс також працює з міжнародними партнерами.

Планується відкрити ще три такі офіси - у Вознесенському, Первомайському та Баштанському районах.

Міський голова зустрівся з військовослужбовцями 123-ї Миколаївської бригади ТрО і привітав з днем створення цього підрозділу. Мер від нашої громади нагородив захисників і захисниць відзнакою «За Оборону Миколаєва» - як знак подяки від усього нашого міста за захист! Дві відзнаки вручили посмертно - рідним загиблих Героїв. Окрім того передали чергову партію дронів.

За період повномасштабного вторгнення автопарк КП «Миколаївпаstrанс» збільшився на 43 транспортних засоби. Про це в ефірі телеканалу «МАРТ» повідомив в.о. директора підприємства Ігор Кушнір.

Весь транспорт надходив від партнерів нашого міста з Франції, Німеччини, Польщі, Норвегії, Чехії. В більшості випадків отриманий транспорт вже був у використанні, але на нашому підприємстві говорять, що знаходять до них необхідні запчастини та вже належним чином обслуговують його, щоб автотранспорт служив на благо містянам.

За програмою «єВідновлення» жителям Миколаївщини вже виплачено компенсацію за пошкоджене майно понад 334,81 млн грн. З початку дії програми єВідновлення на Миколаївщині отримано 7097 заяв щодо компенсації за пошкоджене майно. Комісія з надання компенсації вже затвердила надання компенсації на суму більше ніж 454,23 млн грн для 4287 заявників. Про це повідомляє Миколаївська ОВА.

ПОГОДА

12 люля синоптики прогнозируют небольшую облачность, без осадков. Ветер северо-восточный, 7 - 12 м/с. Температура воздуха ночью +23...+25 градусов, днем +38...+40 градусов.

13 и 14 люля ожидается небольшая облачность, без осадков. Ветер 13-го восточный, 14-го северо-восточный, 5 - 10 м/с. Температура воздуха ночью +24...+26 градусов, днем +37...+39 градусов.

С понедельника по четверг (15 - 18 люля) ожидается малооблачная погода, небольшие дожди. Температура воздуха ночью от +23 до +25 градусов и днем от +37 до +39 градусов.

ПІВДЕННА ПРАВДА / ЮЖНАЯ ПРАВДА

Рік Дракона - рік змін та можливостей!
Обирайте майбутнє разом з газетою!

ИНДЕКС 61116

На місяць - 40,00 грн

На квартал - 120,00 грн

На 6 місяців - 240,00 грн

2024

передплата

Передплатити газету «Південна правда»/«Южная правда» можна у будь-якому поштовому відділенні зв'язку

УКРПОШТА

ГОЛОВНА ПОШТА КРАЇНИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для Миколаївського промислового майданчика ГРС№1 м. Миколаїв Миколаївського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» (ТОВ «Оператор ГТС України»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42795490

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: Юридична адреса суб'єкта господарювання: Україна, 03065, місто Київ, проспект Гузара Любомира, будинок 44. Контактні номери телефонів (044) 239-77-76, (044) 298-64-76. e-mail: info@tsoua.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Україна, 54028 Миколаївська обл., Миколаївський р-н., Миколаївська ТГ, вул. Херсонське шосе, буд. 102.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об'єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля ГРС№1 м. Миколаїв є діючим об'єктом, що введений в експлуатацію в 1963, 1977 роках. Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження господарської діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження діяльності або подовження строків її провадження, реконструкції, технічного переоснащення, капітального ремонту, перепрофілювання діяльності моменту введення в експлуатацію не проводилося. Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін

діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» ведення господарської діяльності ТОВ «Оператор ГТС України» на об'єкті Миколаївського п/м ГРС№1 м. Миколаїв Миколаївського ЛВУМГ не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) Газорозподільна станція (ГРС) - об'єкт газотранспортної системи, призначений для зниження тиску природного газу, з яким він поступає з магістрального газопроводу до тиску, допустимого для мереж розподілення природного газу споживачам, та наступної подачі газу споживачам з необхідним і сталим тиском, ступенем очищення, ступенем одорювання.

В межах об'єкту розміщене основне та допоміжне обладнання для редукування, очищення, одорювання транспортованого природного газу, яке працює автоматизовано, у закритому режимі, цілодобово.

Джерелами викиду забруднюючих речовин є димові труби, технологічні свічі та неорганізовані викиди від спрацювання пневмокрнів. Загальна кількість джерел викиду - 39 (37 - організовані, 2 - неорганізовані).

Суб'єкт господарювання внесено до Переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні характеристики устаткування та об'єкту в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості газотранспортної системи України, не підлягають поширенню за межі структури підприємства. Доступ сторонніх осіб до об'єкту заборонено.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (без урахування вуглецю діоксиду) становлять 16,2968402 т/рік, в тому числі: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту)

у перерахунку на діоксид азоту - 1,278 т/рік; Оксид вуглецю - 1,23 т/рік; Азоту (1) оксид [N₂O] - 0,0383 т/рік; Метан - 13,070177 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,662 т/рік; Меркаптани (Етантіол (етилмеркаптан)) - 0,0000032 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не диференційованих за складом - 0,00803 т/рік; Сульфатна кислота (H₂SO₄) [сірчана кислота] - 0,00003 т/рік; Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не ввійшли до класу I у перерахунку на хлористий водень - 0,0001 т/рік; Азотна кислота - 0,001 т/рік; Спирт етиловий) - 0,002 т/рік; Заліза оксид (у перерахунку на залізо) - 0,006 т/рік; Акролеїн - 0,001 т/рік; Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,0002 т/рік. Потенційні обсяги викидів вуглецю діоксиду - 850,301 т/рік. Фактичні обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують потенційні обсяги. За величинами потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин об'єкт підлягає взяттю на державний облік та відноситься до другої групи.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Майданчик підприємства не має виробництв та технологічного устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об'єктів другої групи.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Підприємством запроваджуються заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва та Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах не

плануються у зв'язку з відсутністю такої необхідності. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України, тому Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів не передбачаються. Перевищень ГДК на межі житлової забудови не відбувається, тому інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На сьогодні суб'єкт господарювання не планує припинити господарську діяльність на об'єкті, рішення суб'єкта господарювання щодо виведення з експлуатації об'єкту відсутнє, тому заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів відбувається за власні кошти підприємства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу Міністерства природи N 309 від 27.06.2006.

Збір зауважень та пропозицій від громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення) Миколаївська обласна військова адміністрація за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел. (0512) 46-04-27 (крім суботи та неділі), email: ecolog@mk.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Промінь» (СТОВ «Промінь», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ - 31909298), зареєстроване за юридичною адресою: 56653, Україна, Миколаївська обл., Миколаївський р-н, Костянтинівська сільська територіальна громада, с. Себине, вул. Миру, 1А, тел. +38(095)876-87-54, e-mail: stov.promin123@gmail.com, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого промайданчика СТОВ «Промінь» (Промайданчик № 6) для подальшого провадження господарської діяльності.

СТОВ «Промінь» (Промайданчик № 6) розміщується за фактичною адресою: 56653, Україна, Миколаївська обл., Миколаївський р-н, Костянтинівська сільська територіальна громада, с. Себине, вул. Словолянська, 43 Б.

СТОВ «Промінь» (Промайданчик № 6) відноситься до III групи за впливом на стан забруднення атмосферного повітря. Планована діяльність відсутня у переліку видів діяльності, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають обов'язковій оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», висновок відсутній.

СТОВ «Промінь» (Промайданчик № 6) представлений складом ПММ та спеціалізується на прийманні, зберіганні та відпусканні дизпалива. Основним джерелом утворення забруднюючих речовин є склад ПММ (ємність для ДП (3 од), роздавальна колонка ДП (1 од)).

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються 4 стаціонарними джерелами, з яких 3 відносяться до категорії організованих та 1 - до категорії неорганізованих. Обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 0,326 т/рік, в тому числі: сірководню - 0,000 т/рік, ксилолу - 0,000 т/рік, неметанових лет-

ких органічних сполук (НМЛОС) - 0,326 т/рік.

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не плануються. Контроль не проводиться. На промайданчику не потрібно впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам законодавства.

Звернення та зауваження щодо діяльності СТОВ «Промінь» (Промайданчик № 6) можна надсилати протягом 30 днів до управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації за адресою: 54029, Україна, Миколаївська обл., Миколаївська міська територіальна громада, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел./факс (0512) 46-04-27, e-mail: ecolog@mk.gov.ua.